GREEN WORLD, GREEN FUTURE 
清华大学环境友好科技竞赛

第六届环境友好科技竞赛FAQ
1. 什么人有资格参加竞赛？
全国各高校正式注册的学生（含博士生、硕士生、本科生、专科生）均可参赛，只是在参赛时需要提供有效的学生身份证明。
2. 对组队方式有什么要求和限制？
本竞赛对组队无任何限制和要求。鼓励参赛者利用竞赛沙龙或论坛、网站讨论区等多个平台进行跨年级、跨院系和跨学校组队。
3. 申报者须承担什么责任？

本作品为课外学术科技或社会实践活动成果，本参赛队伍将严格遵守国家有关知识产权保护的规定，本作品引发的知识产权纠纷，责任由申报者自负。
4. 我怎样报名参赛？
从竞赛网http://www.huanjingyouhao.com下载竞赛报名表，并于2011年3月31日之前将报名表电子版发送到 Hhjyh@tsinghua.edu.cnH信箱即可。
5. 我如何向竞赛组织方联系以获得咨询服务？
参赛者若遇到问题，可以给竞赛组委会发email联系，email地址为： Hhjyh@tsinghua.edu.cnH，竞赛组委会将及时予以解答。
竞赛组委会还将组织竞赛沙龙或论坛，您可以在现场向竞赛组织者提出您的问题。

6. 竞赛作品有没有主题要求？
没有，作品应当有效体现资源节约与环境友好的理念和内涵，应大致符合如下原则中的至少一个：

（1）有利于保护生态环境和自然资源的理念或技术；

（2）有利于降低环境资源消耗，提高资源、材料利用效率的理念或技术；

（3）有利于减少废水、废渣、废气等有毒有害废弃物排放的理念或技术；

（4）有利于控制或者去除环境污染物质，改善水、大气、土壤等环境质量的理念或技术；

（5）有利于修复、治理受污染的自然生态系统，减少或者消灭有毒有害物质的理念或技术；

（6）有利于促进环境资源再生利用，促进能源、材料回收利用的理念或技术；

（7）有利于建立资源循环利用可持续发展体系的理念或技术；

（8）其它符合可持续发展理念，有利于建设环境友好型社会，促进社会环境保护的理念以及技术创新、创作等。

参赛者可以在以上题目中选取，也可以自行选题。

7. 竞赛作品有什么形式要求？
竞赛作品在评奖时将分为两类：科技理念类作品和科技实物类作品两种。
科技理念作品可以是能够有效体现资源节约和环境友好内涵的一种创意、理念、产品的概念设计或者实践调研报告，可以论文或者调研报告的形式提交；科技实物作品可以是已经制造出来的能够体现资源节约和环境保护效果的发明制造或者计算机软件作品，必须以实物或者软件的形式提交。
8. 参加过其他竞赛或者评审的作品是否可以参加环境友好科技竞赛？
可以，只要是能符合竞赛主题，不涉及知识产权纠纷的学生课外科技作品均可以参加竞赛。 
9. 本科生毕业设计课题或者博士生、硕士生课题是否可以参加竞赛？
不可以。我们鼓励作品的原创性。
10. 此次竞赛需要在哪些时刻提交哪些材料？
	时间
	提交材料清单

	2011-3-31之前
	提交竞赛报名表，可从以下网址下载http://www.huanjingyouhao.com

	2011-5-20之前
	提交竞赛作品申报书、竞赛作品及根据申报书要求的其他资料，申报书可以从http://www.huanjingyouhao.com下载；其中，理念类作品需要提交论文或者调研报告，实物类作品需要提交实物及制作方案说明


11. 竞赛有没有为参赛者提供诸如培训、组队联系等服务？
竞赛组委会将组织竞赛相关的沙龙、论坛，参赛者如果确实需要这方面的服务，可以联系竞赛组委会，组委会在可能的范围内尽量协助解决问题。
12. 组委会是否对参赛者进行资助？

报名参赛者如果因经费不足无法完成作品，可以在报名时凭借合理的参赛作品实施计划及经费预算和组委会进行沟通联系，获得一定额度的经费支持，如果最终不能按计划提交参赛作品，组委会有权追回所资助的经费。

最终获奖的作品，大赛组委会可酌情承担部分费用，但参赛者须提供真实有效的费用支出证明材料。
13. 竞赛关于参赛作品的知识产权有何要求和保护措施？

竞赛要求参赛者确保自己的作品不侵犯他人的知识产权，作品引起的知识产权纠纷由参赛者自负；同时，竞赛组委会拥有对作品简介和成果进行展示、结集出版、在网上公布的权利。
14. 竞赛最终如何确定获奖作品？
竞赛在作品搜集整理完毕后，将由评审委员根据独立制定的评审规则进行评审，评出候选的获奖作品后，由组委会进行公示，并根据公示结果最终确定获奖作品。
15. 竞赛对于获奖作品最终如何进行展示？
获奖作品将统一制作展板（实物类作品须展出实物），在清华大学环境节能楼内或其他地点进行集中展览。
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